

咸安获批创建省级公共文化服务体系示范区

5.2亿元新建文体中心



本报讯(记者王奇峰 通讯员蔡祖峰 刘欢)6月8日,省文化厅、省财政厅公布了第三批创建省级公共文化服务体系示范区的9个县(市、区)名单,我市咸安区榜上有名,并计划投资5.2亿元,新建咸安文体中心。

据了解,开展省级公共文化服务体系示范区创建工作是加快构建现代公共文化服务体系的重大举措,旨在充分调动各级党委政府加强公共文化服务体系建设的积极性,发挥典型示范带动作用,加快文化小康和文化强

省建设步伐。

据介绍,我市嘉鱼县、崇阳县2016年被纳入第二批创建名单,将于今年验收。通过验收的创建县(市、区),被命名为“湖北省公共文化服务体系示范区”,并予以奖励和补助。而第三批创建工作从今年正式启动,将于2020年进行验收。

目前,咸安区已经制定《创建湖北省公共文化服务体系示范区工作规划》,落实创建专项资金500万元。同时,计划投资5.2亿元,新建咸

安文体中心(如图),包括图书馆、群艺馆、非遗馆、剧场、排练场等;另外还将对14个乡镇(办事处)综合文化服务中心、138个村、49个社区的综合文化服务中心(文化室)进行提档升级。

据悉,咸安区将围绕城乡一体化的公共文化服务模式,在政策保障、社会参与、产品供给、服务体制、运行机制等方面进行创新实践,建设标准化服务体系,形成具有示范意义的“咸安模式”。

迎传统节日 度端午佳节

市图书馆邀您猜谜语、做香包

本报讯(记者杜培清 赵骥 毛亚轩)迎传统节日,度端午佳节。17日,市图书馆为市民准备了中国传统谜语活动和手工香包制作体验活动。目前,2000条谜语已经制作好,600份香包制作材料已备齐。

市图书馆馆长蔡骏表示,香包制作将传统文化生活化,让市民在参与制作香包的过程中,体验中国传统文

化瑰宝的魅力,充分感受端午节日所蕴含的民族情怀,共同参与文化遗产保护实践。同时,香包把传统文化变成可以穿戴、体验的东西,让市民在既动手又动心的过程中体验亲情和互助,感受文化创意的乐趣。市民可以通过手机拍照、发朋友圈传播香包制作过程和作品,也是一种快乐分享。

当天,市图书馆现场的猜谜活动同样不容错过,猜中谜底可领取丰富

奖品。

据悉,市民只要关注书香咸宁微信公众号,就可免费领取香包,参与制作。在微信公众号中,有制作香包的全攻略,市民可根据里面的步骤制作完成香包。

此外,市图书馆也欢迎参与香包制作的民间高手上传自己的作品至后台和朋友圈进行展示,分享制作的心得和快乐。

咸安开展纪念“国际档案日”活动

近50件珍贵资料及文物丰富馆藏内容

本报讯(记者 王奇峰 特约记者胡剑芳 通讯员 镇祥)8日上午,在第11个“6·9国际档案日”到来之际,咸安区档案局迎来10多个单位和个人捐赠的珍贵历史档案资料及文物近50件,极大丰富了馆藏内容。

当天,原湖北省美术院院长、咸宁籍著名国画家董继宁先生早早来到档案馆,现场挥毫泼墨,为新档案馆留下“兰台芳华”“修志问道,以启未来”等四幅墨宝。

捐赠仪式上,李城外捐出战地记者、五七干校文化名人萧乾曾在欧洲战场带回并陪伴其一生的皮箱;王令捐赠中国海军500号护卫舰“咸宁舰”的舰徽设计稿;王强捐赠咸安摄影美篇;余英伟捐出咸宁县民主政府的第一号令(副本)。

国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》第四代代表性传承人镇万雄,代表咸宁麻塘风湿病医院捐赠了“非遗实物”档案,包括1个药碾、2罐马钱子中药标本、1套荣恩堂小说、1本专家著作、5封80年代患者往来信件、6副传统中药。据悉,麻塘风湿病医院起源于1898年,该院《镇



氏风湿病马钱子疗法》于2014年被列入国家级非物质文化遗产项目予以保护,也是咸安区唯一的一个国家级非遗项目。

当天,咸安区档案馆还受赠省煤机、二电机棚改资料等,捐赠者现场获颁收藏证书。

“社会各界对档案的关心度和认知度越来越高。我们将不断丰富馆藏内容,加强档案资料管理,让档案资料活起来,更好地服务社会。”咸安区档案局局长吴新平介绍,获赠的部分史料将在该局筹办的“天下咸安”爱国主义主题展览中展出。

榮恩堂®



只喝健康
不喝醉

修身养性
自然好品味

报料有奖 8264110

荣恩堂友情提供奖品

市工商局

24条措施 服务咸宁高质量发展

本报讯(记者镇强 通讯员刘元江)近日,记者从市工商局获悉,该局出台了《关于加快打造一流营商环境优质高效服务咸宁高质量发展的意见》,从5个方面制定24条服务措施,不断释放改革红利,努力让老百姓充分享受到改革发展成果。

据介绍,《意见》重点围绕打造“宽松便捷的准入环境、公平竞争的市场环境、高效规范的服务环境、安全放心消费环境、过硬干事创业环境”的“五个环境”,对深化“多证合一”、“证照分离”、企业登记“最多跑一次”、住所和名称登记、登记注册便利化、登记注册规范性建设提出了具体措施;对事中事后监管、打造市场监管风险洞察预警平台、“双随机、一公开”监管、竞争执法、重点领域市场监管提出了具体要求;对做大做强实体经济、市场主体扩量提质、商标品牌建设、广告强市战略、乡村振兴战略、助企帮企服务、非公党建助企发展作出具体部署;对放心舒心消费创建、流通领域商品质量和服务的监管、完善创新消费纠纷多元化解机制作出了具体安排。

咸安区
开展淦河流域
整治活动

本报讯(记者陈志茹 通讯员周飞跃)连日来,咸安区淦河流域管理局联合住建、水利、城乡管理执法部门开展淦河垃圾清理、乱垦乱种等清除专项执法行动。

据了解,此次活动将对温泉和永安城区淦河流域的堤坡乱倒垃圾、占用河滩、乱种菜等不文明现象进行整治。

活动中,市、区河长办和咸安区淦河流域管理局联名在清理后的河边栏杆上,安置了8块公示禁令牌,公布了举报电话,严防乱垦乱种等行为死灰复燃。

据悉,咸安区淦河流域管理局将加强河道日常巡查,发挥淦河管理执法职能,及时发现并打击涉河违法事件。

好男儿从军报国有担当,
全社会同心协力固国防!

有志参军的青年请关注“咸宁征兵信息平台”微信公众号,咨询电话:8019206。

咸宁市人民政府征兵办公室